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Rövidesen megoldják a bajai permanens 
éjjeli telefonszolgálat ügyét.

A főispán és a polgármester interveniáltak a posta­
vezérigazgatóságnál az éjjeli telefonszolgálat dolgában

Mint az ijesztő óceán rém : a , 
tengeri kígyó, úgy húzódik a ha- 1 
jai éjszakai permanens telefon- j 
szolgálat ügye. Miután ez év ele- : 
jén dr Knézy Lehel felelős szer­
kesztő a megoldásra uj platfor­
mot talált olyaténmódon, hogy a 
telefonelőfizetők magukra vállal­
ták azt a 200 pengő havi kiadást, 
amibe az éjszakai telefonszolgá­
lat bevezetése és üzemben tartása 
keríti, — uj helyzet állott elő. A 
posta nem tudott kitérni a meg­
valósítás elől. És mégis kitért. A 
postavezérigazgatóság ugyanis 
eltérve az először kontemplált 
200 pengős kiadásnak a teleíon-

a posta először csak havi 200 
pengő teher elvállalásától tette 
függővé s időközben annak elő­
teremtése után emelte fel duplá­
jára ezt a praeliminált összeget. 
De egyébként is Szekszárdon s 
más kisebb városokban is beve­
zette a posta az éjszakai telefon- 
szolgálatot anélkül, hogy a je­
lentkező uj terhet teljesen a vá­
rosra hárította volna. Báró Sza- 
lay Gábor erre azt válaszolta, 
hogy meg fogja vizsgálni az ügyet 
s ha csakugyan igaz az, hogy a 
posta először csak 200 pengőt

Baján is sürgősen vezessék be a I 
permanens éjjeli telefonszolgá­
latot.

Annak kivizsgálása, hogy a 
posta először csakugyan 200 pen­
gőt kért havonta, nem okoz ne­
hézségeket, mert tudtunkkal ezt 
az összeget először Kiss Jenő 
szegedi postavezérigazgató szabta i 

I meg s igy került akkor bele a 
lapokba és a köztudatba.

Ezek után remélhető, hogy az 
éjszakai telefonszolgálat ügye rö­
videsen végleges megoldást kap 
s nyugvópontra jutnak a kedé­
lyek. Időközben ugyan felmerült 
egy olyan terv, hogy a jelenlegi 
telefonszolgálat kereteit csak ki­
bővítenék, de nem lenne éjjeli 
telefonszolgálat.

Ezen terv szerint a posta éjjel 11 
óráig tartana szolgálatot s reggel 
5 órától volna telefon. Ez azon­
ban csak félmegoldás volna, ba­

kért és hogy más városok is igy 
kapták meg az éjjeli telefont, alt­

előfizetők által kötelezésen elis- j kor nem zárkózik el attól, hogy
mert vállalásától 100 száza- I «■**■■
fonköitségeTdiját2aéjSdo?oagiteés'I Este hat órakor akarnak bezárni a bajai
személyi kiadások cimén. A posta ; kereskedések,
semmi rizikót sem akart viselni, , , , . . , ,, ...
mintha legalább is nem a pos- de néhány kereskedő vaskalapossága meghiúsítja 
tának volna haszna az éjjeli te- j ezt a szociális lépést

A belvárosi fűszerkereskedők attól félnek, hogu esti 6 órai 
zárás esetén a fürdőző közönség a külvárosba megy vásárolni 

s igy az <5 üzletük nyáron kevesebbet forgalmaz.

logatása a végcélnak és sem 
közbiztonsági, sem tüzrendészeti 
szempontból, valamint a város 
délvidéki határjellege miatt sem 
megnyugtató megoldás. De meg 
egyébként is ugyanazt a telefon­
díjat fizetjük itt Baján, mint azok­
ban a városokban, ahol már van 
éjszakai telefonszolgálat s igy mi 
tulajdonképen jogainkban meg- 
csorbitva érezzük magunkat. A 
félmegoldás tervet már el is ej­
tették.

A főispán és a polgármester a 
kereskedelemügyi minisztérium­
ban is tettek megfelelő lépéseket 
s igy bár még folynak a közvet­
len tárgyalások a kereskedelem­
ügyi kormányzattal és a posta­
vezérigazgatósággal, kedvező ki­
látásaink vannak abban az irány­
ban, hogy hamarosan éjszaka is 
meg fog szólalni a telefon.

lefonüzemből. Időközben azonban 1 
a városi törvényhatóság is nyi­
latkozott : elfogadta az először j 
fixirozott összeget és a telefon- | 
előfizetők által egyenként vállalt ' 
kisebb-nagyobb összegekért a 
posta vezérigazgatósággal szem-

dasági helyzetet és maguk sem 
kívánnak ezen téren olyat, ami a 
főnökökre nézve sérelmes, vagy 
jelentékenyen káros lenne; hisz 
Magyarország majdnem minden
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Kaptuk a következő levelet, 
amelyet alább szóról-szóra leköz- 
lünk megszivlelés céljából. A le­

ben készfizető kezességet vállalt. ; vél a nagyközönséget is érdekli,
Közben azután kiderült, hogy a mert ahhoz is tartalmaz felhívást, 

postavezérigazgatóság evvel nincs A Bajai Kereskedő Ifjak és ; nagyobb városában már rendezve 
megeléged.e, mert havi 400 pen- : Magántisztviselők Egylete múlt van nemcsak a nyárra — de 
gős hozzájárulást kiván. j heti választmányi ülésén foglal- , egész, évre a kivételes 6 órai zá-

A bajai postafőnökkel is foly- ' kozott azzal, hogy a szokásos ' ras ideje, ők csak azt kérik a
tak tárgyalások az éjszakai per- 1 nyári 6 óra zárórának keresztül

• " ... : vitelét junius hó 15-től augusztus
hó 20-ig ez évben is kérelmezi 
a főnököktől; egyben átiratot in-

manens telefonszolgálat megoldá­
sáról, mig azután Balku Gyula 
főispán és dr Vojnics Ferenc pol­
gármester legutóbbi budapesti 
tartózkodásukat arra használták 
fel, hogy felmentek dr báró Szalay 
Gáborhoz, az uj postavezérigaz­
gatóhoz és interveniáltak nála ez

főnököktől, tekintve, hogy Baja 
fürdőváros, a nyári idényre meg- 
adassék nekik is, hogy egész év­
ben kitartó munkában kifáradt

tézett az OMKE bajai fiókjához ' szervezetüket egy-két órai üdítő
kérve, hogy az alkalmazottak ezen 
kívánságát támogatni szives le­
gyen. A vita folyamán a helyzet 
úgy alakult ki, hogy a kereske­
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ügyben. Informálták az éjjeli te- , dők többsége szívesen hozzájárul 
lefonszolgálat bevezetése elözmé- . ezen kívánsághoz, mégis ször­
nyeinek minden fázisáról, vala- ; ban, hogy minden érdekelt ft 
mint a törvényhatóság határoza-

fürdéssel újra felfrissíthessék, 
hogy az elkövetkezendő őszi kam­
pányban újult erővel vegyék fel 
a küzdelmet a napi kenyérért. 
Ugyanezen nyári könnyítés a fő­
nökökre is alkalmazható és lehe­
tetlen, hogy be ne lássák, hogy 
ez nem jelenthet részükre vesz­
teséget, mert a mai nehéz és

meghallgattassék, megalakították 
tárói is. j minden kereskedői szaknak külön

Báró Szalav vezéritraztrató erre ! csoportját, amelyek azután külön- gondterhes üzletvezetés ezer for-
utait a posta ^által kikötött 400 1 külön megtartandó üléseken hoz- mában veszi igénybe a főnök
pengős uj kiadás teher visS- ! ™k határozatot ezen Agyban. idegzetét, akinek a pihenés ép
séreg A főispánIs 1 pílgármes- | Az alkalmazottak teljes egészé- oly létfeltételt jelent, mint maga
tér viszont avval érveltek, hogy 1 ben mérlegelik a mai súlyos gaz- a io üzletmenet.

Az 'az egy-két cég, amely ezen 
üdvös intézkedésnek gátat akar 
vetni, fontolja meg jól a dolgot, 
evvel önmagán segíteni nem fog, 
sokkal többet árt annak a keres­
kedői egységnek, amely hivatva 
van az <5 érdekeiket is megvé­
deni.

De nemcsak a főnök urakhoz 
hanem a mélyen tisztelt vevő 
közönséghez is van egy szerény 
kérésünk, tegye meg nekünk, a 
kereskedelem szerény munkásai­
nak, hogy szükségletét ezen 2 
nyári hónapban esti 18 óra előtt 
szerezze he, amivel nemes cél tö­
rekvésében válik a kereskedő- 
társadalom segítő társává, kultúr 
missziót teljesít, amikor több száz 
embert a jó! megérdemelt nyári 
pihenéshez juttat. Nem nagy az 
az áldozat, amit evvel kér a ke­
reskedő-társadalom, de mégis 
szükséges a közönség támoga­
tása, mert csak igy tudják meg­
győzni azokat a kereskedőket, 
akik forgalmukat ettől az egy 
órától féltik, — hogy nekik is 
lehet a korral haladni.

— Elveszett pénztárca. Ju­
nius 2-ikán egy pénztárca kisebb 
mennyiségű pénzzel és egy 800 
pengőről kiállított váltóval elve­
szett A rendőrség kéri a meg­
találót, hogy szolgáltassa be azt 
a rendőrségen.
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Lázár Sámuel látszerész. imÜ 272.

Megválasztották 
a megyei gazdasági 

bizottság tagjait.
Tegnap, hétfőn a vármegye- 

háza kis tanácstermében dr Sza- ; 
bovljevits Dusán alispán elnök­
letével állították össze Bácsvár- 
megye mezőgazdasági bizottsá­
gát. Elnökké egyhangúlag Linzer 
Rezső gazd. főtanácsos, kisszál­
lás! uradalmi főintézót, aleinökké 
Schweipert Tamást, jegyzővé 
Körmendy Péter gazdasági fő­
felügyelőt, helyettesévé Ka puszta 
Gusztáv gazdasági egyesületi öt- 
kárt választották meg

Miután az elnökök egyike sem 
volt jelen, azért továbbra is az 
alispán elnökölt.

A gazdasági bizottság tiz tagú 
tanácsa öt gazdasági rétegező- 
désből került ki: az első csoport­
ban van a gazdasági cselé­
dek es munkások képviselete, a 
másodikban az 1 - 10, a harma­
dikban a 10—30, a negyedikben 
a 30-100 és az ötödikben a 
100 holdon felüli birtokosok kép­
viselete.

A tíz tagú tanács tagjai lettek 
a járások szerint: Zority József 
és Témák János az első, Weiner 
Ferenc és‘illés Béla a második, 
Guganovics Járps és vitéz Agócs 
Antal a harmadik, Uhlrich Lajos 
és Eberhard! István a negyedik, 
dr Medve.c.'.ky Károly, jankama- 
jori nagybérlő és Balogh József 
az ötödik csoport részéről.

A Dana-Tiszaközi Mezőgazda- 
sági Kamarába bektildték az első 
csoport részéiő! Ternák Jánost, 
Zórity Józsefet és Budai Györ­
gyöt,' póttagok lettek: Szili Fe­
renc és Szurok György. A má­
sodik csoport részéről W'einer 
Ferenc és Illés Béla, póttagok 
Kulics János és Vén János. A 
harmadik csoport részéről Guga­
novics János és vitéz Agócs An­
tal, póttagok Horváth Marion és 
Virágh Pál. A negyedik csoport 
részéről Uhlrich Lajos és Eber­
hardt István, póttagok Pestalics 
Antal és Vischer József. Az ötö­
dik csoport részéről Linzer Rezső 
és dr Medveczky Károly, pót­
tagok pedig Kocsis Péter és Ba­
logh József.

Az OFB. tárgyalásaihoz a va- 
gyonváltságföldek, vagy házhe­
lyek értékmeghatározására szak­
értőkul megválasztották Kapuszta 
Ágostont és Eberhardt Istvánt, 
póttagokul pedig Faddi Benede­
ket és dr Gulácsy Sándor gaz­
dasági tanárt, akit nemrégiben 
helyeztek Bajára.

Amikor még Pasics is történelemhamis!- 
tással akarta növelni Jugoszláviát.

Pasics Baját és a bajai háromszöget is le akarta 
operálni Magyarorszag testéről.

Szabadkáról jelenti tudósítónk:
A Báesmegyei Napló politikusok 
intim nyilatkozatait s levelezéseit 
közli. Igv többek között leközli 
Nikola Pasicsnak, a Balkán egyik 
leghíresebb s legfondorlatosabb 
diplomatájának egy levelét abból 
az időből, amikor a szerbek még 
megszállva tartották Baját és a 
bajai háromszöget s amikor a 
kis antant kedvéért Trianonban 
halálos döfést intéztek Magyaror- i haza Parisból egves. szkupstina

TÄA
CSEtlpl®

s mm'dent elkövetett, hogy a ma­
gyar békét minél szigorúbban 
szabják meg s hogy Baját vág­
ják le Magvnrország testéről. 
Minden erőfeszítés ellenére azon­
ban Baját nem akarta az adako­
zó kedvű Legfelsőbb Tanács 
Jugoszláviához csatolni, mert kő­
iéivel voltak a szerbek által fei- 
sörakozGtott adatok h elvtál lósá­
gában. Erre Pasics leveleket irt

szag exisztenciáje. ellen. Bajának 
és a hajai háromszögnek Jugo­
szláviához való csatolását néhány 
fezőr kezdeményezte, köztük Do- 
linka Vazul sze:b főispán, kor­
mánybiztos s Cviin belgrádi 
egyetemi tanár. Pasics ebben az 
időben Parisban tevékenykedett

•alpflPyRSNaMB»

képviselőkhöz és Cviin tanárhoz, 
i amelyben bejelentette, hogv Raja 
j és környékének tigve rosszul áll 

s nagyon fontosnak tartaná. ha 
minél több, pontos, hitelesnek 
látszó adatot hocsájtanának ren­
delkezésre, hátha még meg le­
hetne menteni Baját.

»II
Elromlott a leszállásnál a Schmoll-reklám 

repülőgépe.

||IRDESSE jN
FÖ88£fLt* HASYARÍAaSAN.

Pénteken este kellett volna 
megérkeznie a Schmoll és K <11 >s 
cipőpaszta r. t. reklám repülőgé­
pének Székesfehérvárról, amely 
azonban a nagv szél miatt nem 
szál't fel s csak szombaton reg­
gel fél hét órakor repült át Baja 
felett és ment le Bá n onostor 
alá a levente gyakorlőterepre, 
ami a 103-as őrház mellett a vas- i 
úti sin mentén húzódik el. I

A repülőgép leszállására alkal­
mas területet keresett egy napon 
át a cég másik Bajára küldött 
főtisztviselője : dr Matzák Sán­
dor, de Baján sehol sem talált 
ilyen alkalmas terepet, mert vagy 
vizenyős, iszapos volt, vagy na­
gyon gödrös s igv jutott a ke­
resgélés során Bátmonostorra, 
ahol szombaton nagy népfömeg 
várta és bámulta meg s azóta is 
búcsút járnak a derék jó báímo- 
nostoriak a repülőmadárhoz.

Szombaton este az esti ho­
mály beállása után meg is jelent 
Baja felett a repülőgép, amely­
nek szárnyán ki volt világítva a 

j Schmoll név. Egyébként is olyan 
alacsonyan repült ez a hiplán,

, hogy a második szárnyán is ol­
vasható volt a feketével ráfestett 

; Schmoll-paszta név. A gép alig 
70—80 méter magasban repült 
este, mert csak sötétben érvénye­
sül. A gépen kis dinamó van 
felszerelve s az világítja meg a 
gép szárnyain elhelyezett villany- 
körtéket, amik a Schmoll-reklá- 
mot adják. A német Raab-Katzcn- 
stein gyártmányú biplánt egy ma­
gyarul nem tudó pilóta: Wirz 
Vilmos vezeti, aki 1914. óta pi­
lóta és még nem történt vele

'Szerencsétlenség. Az eredeti terv 
az volt, hogy a Schmoll reklám- 
repülőgép négy napon át fog 
Baja felett keringeni s innen
megy le Mohácsra. A repülőgép , .----
azonban csak egy napon jelent ! holdas uj erdőseget.

Baja felett, vasárnap és hétfőn
este pedig elmaradt, mert szom­
baton este a leszállásnál Bátmo- 
nostoron a gép propellerje a sö­
tétben — mert a jelzótüz nem jól 
világított — a földbe ütközött és 
eltörött, úgy hogy nem tudott 
többé (elrepülni. Most Budapest­
ről hoz uj propellert s utána még 
három napon át fog Baja felelt 
keringeni a Schmoll reklám re­
pülőgépe.

a imw ii ni Minim

— Vaskút 450 kai. hóid er­
deje. Pár nappal ezelőtt a me­
gyei közigazgatási bizottsági ülés­
ről hozott tudósításunkban dr 
Szabovljevits Dusán alispánnak 
elismerő kritikáját közöltük a 
bácskai községek közigazgatási 
feladatainak megoldásáról. Az 
anyagi eredménnyel dicsekvő 
bácskai községek közül Vaskút 
és Katymár községeket említette 
meg az alispán: az előbbiben 
450 kát. hold uj erdőt te,erntet! 
a helyes községi gazdasági po­
litika,' az utóbbiban viszont a le­
csapolt területeket hajtották a 
többtermelés szolgálatába. A tu­
dósításból kimaradt Vaskút köz­
ség neve, ahoi a kitűnő erdőülte­
tési politika bámulatos eredményt 

, produkált. Azért ezt utólag itt 
I aláhuzottan is megállapítjuk, hogv 
1 Vaskuton létesítették ezt a 450
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Nagy választékban egy, 
hétig leszállított áron.

Bajai Cementárugyár R. T. Baja.
gyártelep s Világos u. 8. (Állatvásártér) Iroda: Dr. Bajai Ernő, Haynaid u. 13. Telefon 22S

Ajánlja kitűnő minőségű gyártmányait: mozaiklapokat, cementlapokat cemencserepet kutgyfirüJtet, cemenlcsőve ^ 
minden méretben, betomteritéseket és mindenféle cementárut. — Műkő munkák szakszerű kivitelben.

■■c .!■ raktárén: Uszódi dunakavics, cement, műkőzuzalék. cementtestek.
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A városi polgári 
fiúiskola hírei.

a hajai polgáristák szombaton 
ünnepséget rendeztek Szek- 
cyardon a Hősök emlékszobra 

— Junius 14-ikén a pol­
gári iskolában végett ér a 
tanítás és kezdődnek az évvégi 

vizsgák.
Jelentettük már, hogy a városi 

noWári fiúiskola mintegy 150 
növendéke Heckenshoffer Lázár 
igazgató és hat tanár vezetésével 
szombaton Szekszárdra rándult 
át ahol a hősük emlékszobránál 
megható kis ünnepséget rendez­
tek Utána megtekintették Szek- 
szárd város csodálatosan szép, 
értékes és gazdag múzeumát, a 
nemrégiben " tűzvész folytán el­
pusztult s újra épített belvárosi 
templomot, a megyeházát, tör­
vényszéket, pénzügy igazgatósági 
palotát, az aj városi bérpalotákat, 
az aszfaltozott uccukat, szép köz­
tereket és parkokat Délután pe­
dig kirándulást tettek a Szek­
szárditól közel fekvő erdőbe.

*

I Di Puskás Dezső helyettespol- 
í gármester — míKÓnt minden év- 
1 ben az végén — úgy most is

Körmendy Péter eazdasagi íei- 
tigyelö: Ez nem igy all Nem, 
hogy nem akarták átvenni, ha­
nem az a valóság, hogy nem 
akarták átadni, mert hisz nem 
kapták meg, mivel az uradalom 
kijárta ezt

A pénzüirvjgazgatóság május­
ban ta/tiiit 89 helvszini szemlét, 
kiadott 146 há/adómentességet és 
a fizetési halasztást, illetve rész­
letfizetési kedvezményt.

** *
Baia város közigazgatási bi­

zottsága előtt ezt a jelentést ol­
vasta fel:

Az adótartozás 1 495,075 P. 
Erre májusban befizettek 140,114 
pengőt, az év első öt hónapjá­
ban 327,463 pengőt. Az idei má­
jusi befizetés 50 ezer pengővel 
jobb, mint a muH év májusában. 
Az idén az esedékes adótartozás 
64 százalékot tesz ki, mig a múlt 
év ugyanezen havába 68 száza­
lék volt. A forgalmi adókból és 
illetékekből befolyt májusban 
45,034 P. Az államot érdeklő be­
vételek május havi főösszege 
142,961 P Máiushan tartottak 44 
házhelyszini szemlét, kiadtak 38 
házadómentességet és 2 részlet- 
fizetési. illetve halasztási ked­
vezményt.

Remington
Írógépek, elismert minőségben, 
kényelmes fizetési feltételekkel.

Képviselet: Qg HOIVlthllil

Közel 50 éve szívesen használjak

Majtinszky Lajos
s x e m üvegeit.

a városi polgári 58 * ■ i|
1 m H

* n H *rfiúiskolában.

A városi polgári fiúiskolában 
csütörtökön veget ér a tanítás. 
Pénteken és szombaton hittan­
vizsga lesz az intézetben. A jövő 
héten hétfőn és kedden, 18 es 
19-ikén iesz a magánvizsga. Ju­
nius 20, 21, 22 és 23-ikán ped-g 
az intézet minden osztályában 
összefoglaló záróvizsga iesz.

*
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A vármegye és a 
város adózása 

májusban.
A megyei közigazgatási bizott­

ság előtt Bácsvárntegye május 
havi adózásáról Major József 
min. tan. pénzügyigazgató ezt a 
jelentést terjesztette e ő:

A tartozás 4.318000 pengő, 
májusban befizettek 416,476 pen- 

j got Májusban 1 százalékkal jobb 
I volt a befizetés, mint tavaly má- 
j jusban, mert a múlt évben 40 
i százalék volt az esedékes hátra- 
I lék, mig az idén 39 százalék. 

Forgalmi adóból és illetékekből 
beszedtek 129,036 pengőt. Az ál­
lamot illető bevételek május havi 
végösszege 362,932 pengő volt. 
Vagyonváttságből befolyt 3204 

, pengő. Ezt az összeget a kis- 
I szállási uradalom fizette azon 

n®P‘ ! földek után, amit az igényjogo­
sult földkérelmezők nem akartak 
átvenni.

pkolatf 
jnuntókat.
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— Hirtelen rosszul lett Reich 
Vilmos knrmányffitanácsos
Tegnap, hétfőn déli fél 12 óra 
tájt Becker József Eötvös ticcai 
borbélymester üzletében hirtelen 
nagyon rosszul lett Reich Vilmos 
kormányfőtanácsos, aki ájulta n 
terült el az egyik székben. Rög­
tön orvosokén futottak s a pár 
oerc múlva ott termő dr Alföldv 
József orvos injekciókkal eszmé­
letre térítette, úgy hogy egyket­
tőre jobban lett s utána lakására 
dr Aiföldy józsef saint autóján 
szállította haza a hajai kereske­
dők népszerű doyenjét.

— Eljegyzés. Honig Boriska 
Budapest, Fenyvesi Arnold Baja 
jegyesek. (Minden külön értesítés 
helyett)

— Névmagyarositó vámór- 
szakaszvesető. A hivatalos lap 
köz!', hogy Mihálovics Sándor 
omorovicai születésű, r. katli vall. 
nős vámőrszakaszvezető garai 
illetőségű s ottani lakos úgy a 
saját, mint kiskorú József, Sán- 
eor és Antal nevű gyermekei csa­
ládi vezetéknevüket belügyminisz­
teri engedéllyel „Cs?.tár“-ra ma­
gyarosították.

— Talált tárgyak. Május 
31-ikén egy szürke térdnadrágot, 
június 8-ikán egy esőköpenyt ta­
láltak, amiket jogos tulajdonosaik 
átvehetnek a rendőrségen a hi­
vatalos órák alatt. 
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0 vosi receptre 
és anélkül ké­

szülnek
Punktái

szemüvegek,

haskötők, fűzők és gummiharisnyák.
Külön próbaterem. — Speciális egészség- 

ügyi anyagok és illatszerek,

Külön női kiszolgálás.
Üzletemet a szomszéd Pollermann-házba helyeztem át

— A gyomorfájás, gyomor­
pangás, bélvárpangás, nagyfokú 
erjedés, rósz emésztés, fehér nyelv 
kibultság, rossz kedv a termé­
szetes „Ferenc József“ keserüviz 
használata által elmúlik. Az or­
vosi világ a legnagyobb elisme­
réssel nyilatkozik a magyar Fe­
renc József vízről, mert hatása 
megbízható és rendkívül enyhe. 
Kapható gyógyszertárakban, dro­
gériákban és füszertizletekben.

— Levélrozsda pusztít Bács­
kában. A földmivelésfigyi mi­
nisztérium vasárnap adta ki uj 
termésjelentését, amely azt a 
megállapítást teszi, hogy Bács-

bodrog vármegye területén ki­
sebb méretű levélrozsda lépett 
tel s okozott károkat.

Állandóan friss, meleg ételek a

Központi
Pincében.

Borjú pörkölt 
Savanyú tüdő 
Pirított borjú máj 
Vtsevelö 
Velő tojással 
Pár virsli tormával

Frissen csapolt Dréher sörl
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lunius 13-án, szerdán délután 6 ét_fél_g_órakor
J------------ ^ ## # Az Unió történelmének érdekes

A szezon kimagasló attrakciója ^ 00€?3II1 I1OS0I fejezete 14 felvonásban.

Főszerepei: SHARLES FAHRE, ESTHER RALSTON és WALLACE BERRL - Ez, megdőli:

Tizenharmadikán, pénteken
M. > F Párizsról álmodozó newyorki elámsitökisasszory és egy

Kedves ötletekkel teletűzdelt kacagtató vígjáték 8 fe J.aJ L(^y_ F.: Dorothy Mackail, Jack Mulhall és Charles Murray, 
alatti kalauz szerelmét pergeti le előttünk e pompás vgl*-6«'_____ _ Hír»

Híradó.

föld-

Hlradó.
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Parkcttázzuk
lakásunkat

aasici-féle SZlaVOflíal tölgyből kéufllt elismert 

legjobb és legszebb parkettával.

Lefektetését elvéttel!*:

i ! butorgyáros és fakereskedő, a nasici parketta délmagyarországi egyedárusitója.
I

í

}
t
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MOZI.
AZ ÓCEÁN HŐSEI.

Eladó ház.
Az óceánok végtelenvize, mely 

ma a népek szabad útja és or­
szágokat köt össze egymással,— 
egykor egész világrészeket vá­
lasztott el. Az emberi kapzsiság, 
amely a szárazföldön egyre ter­
jeszkedett hatalmával, a tengert 
is magáénak akarta és harcba- 
szállt érte.

1798-ban az Unió nagy és vé­
res harcokat vívott a tenger bir­
tokáért. E harcokat eleveníti fel 
a Fanamet-filmgyár kiváló remek­
műve, — főszerepében Charles 
Farell, Esther Ralston és Wal­
lace Berry-vel, amelyet szerdán 
mutat be az Uránia-filmszinház.

A Tóth Kálmán ueea 19 sz. a. 
lévő nagy családi úri ház, amely­
hez 935 négyszögöl beltelek tar­
tozik, azonnali beköltözéssel el­
adó. A házban van öt szoba, hab, 
fürdőszoba és minden mellékhelyi­
ség, azonkívül van eg)> csukott és 
egy nyitott kocsiszín, istálló, ko­
csisszoba, nagy gazdasági udvar 
és kert Érdeklődni lehet ugyanott

T1ZEMHARMADIKÁN, pénteken.
Kedves és sok ötlettel teletűz­

delt amerikai vígjáték. Témája 
egy villamos kalauz álarcában 
szereplő gazdag fiatalembernek 
igazi szerelmét és boldog há­
zasságát beszéli el fordulatos 
cselekmény keretében. Főszerep­
lői a humoros Charles Murray, a 
rendkívül kedves Jack Mulhall és 
a hóditó megjelenésű Dorothy 
Mackail.

Garanciával

nickelezünk
Dienst István 

és Fiai
Baja, Szent Antal ucca 46.

RENAULT
automobilok, teherautók
a legmegbízhatóbbak. 1H
Kevés üzemanyag, ízléses kivitel,
Kedvező fizetési feltételek. — Rész­
letes felvilágosítást készséggel nyújt és 
a kocsi megtekinthető a képviseletnél:

SAFIR JÓZSEFNÉL
Baja, Tóth Kálmán u. 19. — Tel. 331.
Komoly érdeklődővel próbautat csinálok.

B*

Pénztárosnő,
ki a pénzkezelésben és könyvelésben 
jártas, felvételik. Cím a kiadóban.

BÚTOR olcsón 
12 havi részletre beszerezhető

Szabó Ferenc
Uj typusu amerikai e u t 6 k leiiálitott árban

Morris Cowley 4 kerékfékes nyitott luxus sze- 
siemélyautó con-iell felszere­
léssel, rendkívül *7 900 P

erős, kitűnően párnázott és kényelmes ülésekkel,amenkai telével • www ■

_ - . r I 4 ke: ékféket nyitott luöus szt-
iwiorris eixtoromei>,*utó'»*•?‘^nie|“eJe,ü

renokivül er6s, ttQQQ D
kitűnő to párnázott, kényelmes ülésekkel, emerikai tetővel ®www *

«w» Kényelmes fizetési feltétetek I

Felvilágosítással szolgái

SALAMON SÁNDOR, Baja.
Telefon 157. Telefon 157

műawztaloanál Baján, Bartsch ucca 4 
Bucorraktár Kossuth Latos u. 11. i 

Telelőn 240.

kiárusítás miatimr-den elfogadható áron kiadok. 
Úgyszintén a

gyermekkocsikat
is kiárusítjuk darabonkén 18 P-től kezdve felfelé.

BOHNER ÉS TÁRSAI cégnél, BAJA
! I Erzsébet királyné u. 6. - Telefon : 256. sz. - férjen árjegyzéket!
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Mútiéit:Bl N

Könnyű, törhetet­
len,viharáhó, fagy, 
viz és tűzmentes 

a valódi
Hatschek-féle
Eternit.

Jevitásmentes az
ETERNIT háztető_____________________________ _______________________ _____ _______________________

' TF.Ol.A: MOHÁCSI és DUNASZEKCSOl napi árban.
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